
    

  
  

  احد خوراسگانو

  

  بيرژنديمحمد صادق مدرس:       اول مقاومت مصالح يف سريتكل

  

  و سپس خاك منتقل شود،  يون بتنيبه فنداس يبار مطابق شكل توسط ستون چوباگر ) 1

  الف) حداكثر تنش موجود در بتن چقدر است؟

  ون چقدر خواهد بود؟ يباشد، حداقل ابعاد فنداس kPa 145ب) اگر حداكثر تنش قابل تحمل توسط خاك 

  

  
  

ب يباشد، ضر MPa 480مصالح آن  ييباشد. اگر تنش نهاي) مwمتر عرض (يليم 25متر ضخامت و يليم 6 يدارا BCعضو ) 2

  چقدر خواهد بود؟ P=16 kNتحمل بار  ينان آن براياطم

  
  

  

  چقدر است؟ BC و  AB در قطعات يتنش عمود به هم جوش شده اند. Bلندر در نقطه يدو س) 3

  
  



  

  

  

  

 يينهااستفاده شده است. اگر تنش نرمال  متريليم 12با قطر  Dو  B ينهايو پمتر يليم 8با قطر  Aن ي) پ4 

چقدر  3.0نان يب اطميضر يبرا Pبار مجاز  باشد، Mpa 100 اتصالات يينها يو تنش برش Mpa 250 اعضا

    است؟

  

  

  

  



 

  


